
Protokół Nr 24/26
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

z dnia 22 kwietnia 2026 roku

W posiedzeniu, któremu przewodniczył  Tomasz Mitraszewski – Przewodniczący Komisji, udział wzięli 
członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej  załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz goście. 
Lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek posiedzenia Komisji:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
3. Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu.
4. Realizacja planu kontroli:

a) omawianie  przeprowadzonej  kontroli  kompleksowej  w  Starostwie  Powiatowym 
w Dzierżoniowie  w Biurze  Promocji,  Kultury,  Sportu  i  Turystyki  w  zakresie  wydatków  na 
promocję  Powiatu  Dzierżoniowskiego  (weryfikacja  prawidłowości  rozliczeń  finansowych)  – 
sporządzenie wystąpienia pokontrolnego,

b) planowanie kolejnej kontroli.
5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Proponowany porządek posiedzenia wraz z materiałami radni otrzymali drogą elektroniczną (eSesja). Uwag 
do porządku posiedzenia nie wniesiono.

Ad 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum
Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji – Tomasz Mitraszewski.
Przywitał Starostę Dzierżoniowskiego – Grzegorza Kosowskiego.
Następnie poprosił członków Komisji o potwierdzenie swojej obecności za pośrednictwem elektronicznego 
systemu obsługi eSesja. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 6 radnych, 
co wobec składu Komisji wynoszącego 6 stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 
decyzji.
Realizacja pkt 1 została zakończona.

Ad 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji
Protokół Nr 23/26 z posiedzenia Komisji z dnia 25 marca 2026 r. został przyjęty w głosowaniu jednogłośnie: 
„za”: 6, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0 (bez uwag). Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 3 do protokołu.
Realizacja pkt 2 została zakończona.

Ad 3 Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu
Komisja nie opiniowała projektów uchwał.
Realizacja pkt 3 została zakończona.

Ad 4 Realizacja planu kontroli
a)  omawianie  przeprowadzonej  kontroli  kompleksowej  w Starostwie  Powiatowym w Dzierżoniowie 
w Biurze  Promocji,  Kultury,  Sportu  i  Turystyki  w  zakresie  wydatków  na  promocję  Powiatu 
Dzierżoniowskiego  (weryfikacja  prawidłowości  rozliczeń  finansowych)  –  sporządzenie  wystąpienia 
pokontrolnego,
W dniach 8-20 kwietnia 2026 r. Zespół Kontrolny w składzie: Damian Szachniewicz – przewodniczący, 
Krzysztof Galiak i Tomasz Mitraszewski przeprowadził kontrolę  problemową w Starostwie Powiatowym 
w Dzierżoniowie w Biurze Promocji, Kultury, Sportu i Turystyki w zakresie wydatków na promocję Powiatu 
Dzierżoniowskiego (weryfikacja prawidłowości rozliczeń finansowych).
Głos zabrał Przewodniczący Zespołu Kontrolnego – Damian Szachniewicz, który poinformował, iż po 
przeanalizowaniu wszystkich dokumentów i informacji przekazanych przez Kierownika Biura Pana Łukasza 
Masyka Zespół nie stwierdził uchybień i nieprawidłowości w działalności Biura, a praca Kierownika została 
oceniona pozytywnie (wszystko było jasne, czytelne).
Przewodniczący  Komisji oznajmił,  że  Zespół  Kontrolny  nie  wniósł  uwag,  aczkolwiek  dotknął  tematu 
członkostwa Powiatu w Stowarzyszeniu Gmin Polskich Euroregionu Glacensis i w związku z tym pozwolił 
sobie  wystosować  rekomendację  do  przewodniczącego  Komisji  Budżetu  i  Rozwoju  Gospodarczego 
o szersze rozpoznanie, w miesiącu październiku br., tematu odnośnie pozyskiwanych środków z Euroregionu 
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Glacensis  (Komisja  w planie  pracy  ma zaplanowany temat:  „Realizacja  projektów dofinansowanych ze 
środków unijnych (prowadzonych przez Wydział Ochrony Środowiska i Rozwoju oraz Wydział Edukacji 
Starostwa Powiatowego w Dzierżoniowie))”. Następnie dodał, że Biuro Promocji tak naprawdę opłaca tylko 
składkę  do  Euroregionu i  Kierownik  nie  był  w stanie  udzielić  szerszych informacji  nt.  pozyskiwanych 
środków, czy możliwości ich pozyskiwania (stąd ten wniosek).
Przewodniczący Zespołu Kontrolnego – Damian Szachniewicz  dodał,  że Zespół ma wątpliwości,  czy 
uczestnictwo w Glacensis  jest  opłacalne,  bowiem powiat  płaci  rocznie składkę w wysokości  30 tys.  zł.  
Działania promocyjne opierające się o Biuro Promocji są mocno ograniczone, a w projekcie mogą brać 
również zadania środowiskowe obejmujące różnego rodzaju projekty infrastrukturalne i z tego powiat nie 
korzysta. W związku z tym, Zespół chciałby się dowiedzieć, dlaczego tak jest, np. gmina Pieszyce korzystała 
z tych środków i realizowała projekty na 1 mln zł.
Radna Iwona Cegiełka dodała, że Miasto Dzierżoniów również korzysta z tych projektów, np. placówki 
oświatowe.
Więcej pytań, ani uwag nie zgłoszono.
Wniosek Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
W dalszej części posiedzenia,  Przewodniczący Komisji przystąpił  do przegłosowania wniosku: „za”: 6, 
przeciw: 0, wstrzymuję się: 0. Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 5.
Kontrola przebiegła w sposób prawidłowy. Zespół nie wystosował wystąpienia pokontrolnego.
Protokół z kontroli został podpisany przez kierownika kontrolowanej jednostki oraz Zespół Kontrolny i jest 
do wglądu w aktach Komisji. Całość dokumentacji znajduje się w aktach sprawy BR.1711.3.2026.

b) planowanie kolejnej kontroli
Zgodnie  z  planem  kontroli,  Komisja  Rewizyjna  nie  ma  przewidzianej  kontroli  na  miesiąc  maj  2026r. 
Najbliższa kontrola przewidziana jest na miesiąc wrzesień br.
Realizacja pkt 4 została zakończona.

Ad 5 Sprawy bieżące
Radny  Maciej  Rojek poinformował,  iż  otrzymał  anonimowe  pismo  od  pracownika  szpitala  odnośnie 
ostatnich działań w szpitalu powiatowym w Dzierżoniowie (osoba ta twierdzi, że bardzo źle są traktowani –  
obniżki wynagrodzeń dotknęły tylko części pracowników/załogi, a pozostała część jest inaczej traktowana).
Radny Krzysztof Galiak powiedział, że sejm powinien zmienić ustawę, która narzuca, że co rok jest taka 
podwyżka, bowiem ta ustawa już z założenia nie zakładała ich finansowania.
Radny Maciej Rojek powiedział, że zakładała, tylko problem jest w tym, że część pracowników jest na 
kontraktach, a finansowanie jest na etaty, a nie na kontrakty. I tego nie przewidziała ustawa, np. pielęgniarki  
są  zatrudnione  na  umowę o  pracę  –  160 godzin  a  drugie  140 godzin  pracują  przez  firmę kontraktową 
i dorabiają, żeby były obsadzone stanowiska, bo brakuje ludzi.
Przewodniczący Komisji dodał, że służba zdrowia jest od 25 lat w permanentnej reformie i żadna z  opcji 
politycznych nie była w stanie nic z tym sensownego zrobić.
Radny Krzysztof Galiak powiedział, że sposób finansowania i rozliczania ma dużą ułomność.
Starosta oznajmił, że również otrzymał takie pismo i otrzymał również wyjaśnienia Prezesa Szpitala, który  
wyjaśnia,  że  między  innymi  realizuje  w  ten  sposób  wnioski  po  przeprowadzonym  audycie  i  jest  
przygotowany, że część pracowników pójdzie do sądu pracy.
Radny Maciej Rojek dodał, że w piśmie tym poruszana jest też kwestia karetek, taboru transportowego, 
bezpieczeństwa mieszkańców.
Radny Krzysztof Galiak zauważył, że obecna sieć szpitali powinna być zrewidowana i część szpitali nawet 
tych powiatowych powinna być zlikwidowana. Tylko kto weźmie za to odpowiedzialność?
Radny  Maciej  Rojek  powiedział,  że  reforma  powinna  objąć  najpierw  sieć,  a  dopiero  później  usługi, 
wynagrodzenia.
Innych spraw bieżących nie zgłoszono, wobec czego Przewodniczący zamknął realizację pkt 5 porządku.

Ad 6 Zamknięcie posiedzenia Komisji
Wobec  zrealizowanego  porządku  posiedzenia  Przewodniczący  zamknął  posiedzenie  Komisji  Rewizyjnej 
dziękując radnym i Staroście Dzierżoniowskiemu za udział.

Przewodniczący Komisji

Tomasz Mitraszewski
Sporządziła:
Julia Faltyn-Brzezicka
starszy inspektor
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